



В Ленинградском районе возбуждено уголовное дело по факту ДТП, в котором погибли двое несовершеннолетних

Ленинградским межрайонным следственным отделом СКР по краю возбуждено уголовное дело по факту ДТП с тремя автомобилями, в результате которого погибли двое подростков (ч.5 ст.264 УК РФ).

По предварительным данным, утром 22 августа 2023 на 52-м километре автодороги Стародеревянковская-Ленинградская-Кисляковская, 13-летний подросток, управляя принадлежащим его отцу автомобилем, допустил столкновение с двумя следовавшими во встречном направлении автомобилями отечественного производства. В результате ДТП несовершеннолетний и находившийся в салоне его машины 17-летний пассажир погибли. Водитель одного из встречных автомобилей доставлен с травмами в медицинское учреждение, где ему оказывается необходимая помощь.

В настоящее время следователями проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. В ходе следствия также будут установлены причины и условия, способствовавшие совершению преступления. Расследование уголовного дела руководителем следственного управления СК России по Краснодарскому краю А.К. Масловым поставлено на контроль.

22 Августа 2023

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1818656>